

3 Sorin Strutinsky cere alt judecător! L-a recuzat pe Leonard Iustin Bourceanu, din Tribunalul Constanța

În cauză, Dorin Lazia, proprietarul grupului de firme Argos, are calitatea de martor denunțator. Omul de afaceri Sorin Gabriel Strutinsky, cunoscut și ca „trezorerul” tandemului Mazăre - Constantinescu, nu mai vrea să fie judecat de Leonard Iustin Bourceanu, magistrat al Tribunalului Constanța.



8 Investiție de milioane de euro Prim-ministrul Tudose, Liviu Dragnea și ministrul Turismului au tăiat panglica hotelului de cinci stele Phoenicia Royal, al lui Mohammad Murad

Mohammad Murad, președintele Federației Patronatelor din Turismul Românesc (FPTR), prezent în Top 300 Cei mai bogați români, cu o avere de 93 de milioane de euro, a deschis, marți, oficial, un hotel de cinci stele situat în cadrul complexului Phoenicia din Mamaia Nord - Năvodari, Phoenicia Royal.



2 Modificare de tarife la operatorii în regim de taxi din Constanța! Cât au crescut și când vor începe controalele



JOI, 20 IULIE 2017 preț: 1 leu **ZIUA** de CONSTANȚA



Stațiunea Mamaia ar putea avea primărie? Cine a lansat ideea și ce spune prim-ministrul Tudose

Joi, 20 Iulie, de la ora 11:00
Interviu online cu colonelul Ion Frățiman
Tema este: Despre rezerviștii voluntari. Cine se poate încadra, ce drepturi au, care sunt salariile, cum vor ieși la pensie

Frontiera Tomis, 45 de ani de viață Meci demonstrativ de oină, la Constanța, la momentul festiv al multiplei campioane a României 7



Un procuror din Constanța, delegat șef în DNA. Cine este magistratul și ce serviciu va conduce 3



EDITORIAL

SSC Farul. Dragostea fanilor rămâne uriașă. Nu mai e însă de ajuns!

Marian BOCAI marian.bocai@ziua.ro

Renăscute din propria cenușă, precum Pasărea Phoenix, nume de legendă ale fotbalului românesc pornesc la drum în noua ediție de campionat din diferite eșaloane competiționale.

Primăria Constanța a semnat un nou contract. Vizat este sistemul de bike-sharing. Firma câștigătoare a fost în atenția DLAF și DNA pentru o licitație de la Primăria Cluj 2



La inaugurarea oficială a hotelului Phoenicia Royal, al omului de afaceri Mohammad Murad, președintele Federației Patronatelor din Turismul Românesc (FPTR), au participat prim-ministrul Mihai Tudose, șeful Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, ministrul Turismului, Mircea Titus Dobre, senatorul Nicolae Moga, președintele CJC, Horia Țuțuianu, președintele Asociației Patronatelor din Turism Mamaia, Nicolae Bucovală, primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău, primarul orașului Năvodari, Florin Chelaru, ministrul Tineretului și Sportului, Marius Dunca, Vasile Blaga. Înainte de acest eveniment, premierul a participat la o întâlnire cu reprezentanții patronatului din turism și la inaugurarea unei noi investiții.



Pagina **8**

Nicolae Bucovală a ținut să-i spună prim-ministrului care sunt problemele cu care se confruntă, la ora actuală, investitorii din turism. „Dorim ca Ministerul Turismului să gestioneze extrem de drastic

dezvoltarea unei stațiuni turistice. Cred că Mamaia ar trebui să fie transformată în oraș, să aibă primărie. La ora asta, așa cum arată, nu este stațiune”, i-a transmis premierului Nicolae Bucovală.

Comunicat de presă

În cadrul Festivalului Cântecului Popular „Elena Roizen”, ajuns la cea de-a X-a ediție, eveniment care a avut loc în zilele de 1 și 2 iulie la Centrul Cultural „Elena Roizen” din Ovidiu, a fost proiectat filmul documentar „În memoria Elenei Roizen”. Filmul prezintă date din viața celei care a fost Elena Roizen, dar și amintirile celor care au cunoscut-o.

Fântâna cinetică din Parcul Gării Constanța, repusă în funcțiune de RAJA SA

La trei ani de la decesul lui Constantin Lucaci, cel care a realizat fântâna arteziană din Parcul Gării Constanța, societatea RAJA a repus în funcțiune postul trafo ce alimentează fântâna. Astfel, echipele RAJA au reușit să facă tot posibilul pentru remedierea defecțiunilor, așa încât fântâna cinetică din Parcul Gării a redevenit un punct de atracție, spre deliciul copiilor și al celor care trec prin Parcul Gării.

Dobrogea - File de istorie 1914-1918 - Hidroscale germane la Marea Neagră



3. Constanța. Portul vedere generală.

Dan Samba romaniaforum.info